BLACKZEARTH

humiZEN Keal )

CONTAINS NON-PLANT FOOD INGREDIENTS | ..
CONTIENT DES INGREDIENTS ALIMENTAIRES NON VEGEAUX

SOIL AMENDING ACTIVE INGREDIENTS |
INGREDIENTSACTIFS D’AMENDEMENT DU SOL

Fulvic Acids derived from humalite* 6.0%
Acide fulviques dérivés de I'humalite* 6,0%
Inert components of humalite and water 94%
Composants inertes de 'humalite et de I'eau 94%

*1S0O 19822 (HPTA approuved) test method | Méthode d'essai ISO19822 (approuvée par HPTA)

PRODUCT INFORMATION | INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

HumiZEN Keal is a highly concentrated liquid acid derived from humalite, a highly
concentrated source of humic and fulvic acid found exclusively in Alberta, Canada.

This high cation exchange capacity (CEC), low molecular weight fulvic acid helps to
build root systems, grow biomass, enhance nutrient uptake and availability, contributing
to higher crop yield and overall quality.

L'engrais humiZEN Keal est un concentré d'acide dérivé de I'humalite, un schiste trés
riche en acides humique et fulvique, qu'on ne trouve qu'en Alberta (Canada). Affichant
une grande capacité d'échange cationique (CEC) et un faible poids moléculaire, cet
acide fulvique favorise le développement racinaire et la croissance de la biomasse,
accroit la disponibilité et I'absorption des nutriments, et contribue au rendement et

a la qualité des cultures.

DIRECTIONS FOR USE | MODE D’EMPLOI

Read label in its entirety. Shake or agitate container prior to use. HumiZEN Keal is a
powerful chelating agent for enhancement of both soil and foliar nutrient applications.
It is compatible with virtually any liquid crop input and aids in uptake and penetration
through root and leaf membranes. Always conduct a jar test to confirm compatibility
prior to blending with any other product. Apply only as directed.

Refer to Technical Data Sheet (TDS) for specific blending/mixing capabilities for this product.

Lire intégralement I'étiquette avant I'emploi. Agiter le contenant avant I'emploi. L'engrais
humiZEN Keal est un puissant chélateur qui convient aux applications au sol ou foliaires.
Compatible avec pratiquement tous les intrants liquides, il favorise I'absorption des
nutriments par les racines et le feuillage. Toujours effectuer un essai de compatibilité

en laboratoire avant de mélanger cet engrais avec tout autre produit. Appliquer
uniguement comme indiqué.

Reportez-vous & la fiche technique (TDS) pour les capacités de mélange/mélange
spécifiques et les instructions pour ce produit.

RECOMMENDED APPLICATIONS |
APPLICATIONS RECOMMANDEES

VEGETABLES, FRUIT TREES AND ESTABLISHED CROPS, CEREALS |

LEGUMES, ARBRES FRUITIERS, CULTURES ETABLIES, CEREALES

Foliar applications: 250-500 ml/ac. (500-1,000 ml/ha). Apply at the same time of farm's
foliar application program or twice per season.

Applications foliaires: 250-500 ml/ac. (500-1 000 ml/ha). Appliquer selon le programme
d'application foliaire de la ferme, ou deux fois par saison.

GUARANTEED BY | FABRIQUE PAR

WESTMET GROUP CANADA LTD

5555 Calgary Trail NW, Suite 1270
Edmonton, AB, T6H 5P9, Canada

CONDITIONS OF SALE & LIMITATION OF WARRANTY & LIABILITY |
CONDITIONS DE VENTE ET LIMITES DE LA GARANTIE
ET DE LA RESPONSABILITE DU FABRICANT

The manufacturer guarantees only that the composition of this product conforms to the
description on the label and that the product is suited to the stated purposes when used
according to the Direction for Use. No individuals or companies are authorized to make
any further warranty, expressed or implied, concerning the selection, use, handling, or
storage of this product. The manufacturers' liability will be limited to the refund of
purchase price or, at manufacturers' discretion, replacement of product.

Le fabricant garantit seulement que la composition de ce produit est conforme a la
description fournie sur I'étiquette, et que le produit convient aux usages indiqués a
condition d'étre utilisé conformément au mode d'emploi. Aucun individu ni aucune
entreprise ne sont autorisés & offrir quelque autre garantie, expresse ou tacite, relative au
choix, a l'utilisation, a la manutention ou a I'entreposage de ce produit. La responsabilité
du fabricant se limite au remboursement du prix d'achat ou, & la discrétion du fabricant,
au remplacement du produit.

NET WEIGHT | D 2,315 LB. D 44 LB.
POIDS NET (1,050 KG) (19.85 KG)
NET VOLUME | 265 GAL. 5 GAL.
VOLUME NET (1,000 L) (18.9L)
DENSITY | oc (€8°
DENSITE 8.43 LB./GAL. (1.01 KG/L) @ 20 °C (68 °F)
MADE IN ALBERTA, CANADA | FABRIQUE EN ALBERTA, CANADA




